

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Markéta Hříchová

Název práce: Finanční podpora sportu ze strany města Louny

Cíl práce: Ucelený přehled o financování a organizaci sportu v Lounech a prostřednictvím strukturovaných rozhovorů zjistit názory představitelů sportovních organizací na finanční podporu sportovního prostředí, která je poskytovány městem Louny.

Jméno oponenta: Ing. Hana Růžková

Zaměstnavatel a funkce oponenta (pokud není zaměstnancem UK FTVS): Dopravní podnik Praha, akciová společnost, Technický pracovník – jednotka správy nemovitého majetku – ekonomické oddělení.

Celková náročnost tématu na:

Podprůměrná

Průměrná

Nadprůměrná

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Stupeň splnění cíle práce	výborně
Logická stavba práce	výborně
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář	velmi dobře
Adekvátnost použitých metod	výborně
Hloubka tématické analýzy, vlastní přínos diplomanta	velmi dobře
Úprava práce: text, grafy, tabulky	výborně
Stylistická úroveň, jazyk	velmi dobře

Praktická/teoretická využitelnost zpracování:

Podprůměrná

Průměrná

Nadprůměrná.

Hodnocení práce:

Diplomová práce je zpracována velmi kvalitně. Je vidět, že autorka odvedla dobrou, svědomitou práci, a že nastudovala danou problematiku do hloubky. V práci se objevuje i přehledná grafická znázornění. Diplomantka své myšlenky, názory i závěry vyslovuje zcela jasně a srozumitelně, její případné připomínky nebo názory umí jednoznačně formulovat a zdůvodnit. Tato práce svým obsahem i rozsahem splňuje požadavky na diplomovou práci. Použité metody jsou adekvátní ke stanoveným cílům práce.

Připomínky:

Diplomantka v některých částech používá nepříliš vědecký jazyk a v závěru diplomové práce se vyskytuje text psaný v první osobě jednotného čísla, což by se na této úrovni vyskytovat nemělo. V práci se též vyskytuje několik drobných překlepů.

Otázky k obhajobě:

1. V souvislosti se změnou loterijního zákona, bude město Louny disponovat s novým nemalým příjmem do městského rozpočtu. Zajímala jste se, jak se v Lounech projeví novela loterijního zákona na financování místního sportu?

2. Jak se díváte na financování mládežnického sportu z rozpočtu města Louny? Jsou z prostředků města saturovány potřeby této kategorie sportu? Myslíte si, že by měla být částka vynaložena městem vyšší?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: Výborně - Velmi dobře (v závislosti na obhajobě)

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu k diplomantovi.

V Lounech dne 5.5.2012

.....
Ing. Hana Růžková